
Summary of Parent Survey 2023 

 

We received feedback from 57 parents who completed the survey sent out on 14/03/2023, showing the 

percentage of their responses based on their feelings. Please review the summary below. 

Question: My child is happy at this 

school 

 

% Positive 

100% 

Question: My child feels safe at this 

school. 

 

% Positive 

100% 

Question: The school makes sure its 

pupils are well behaved. 

 

% Positive 

95% 

Question: The school makes me aware 

of what my child will learn during the 

year. 

 

% Positive 

90% 

Question: My child has been bullied and 

the school dealt with the bullying quickly 

and effectively. 

 

% Positive 

89% 

Question: When I have raised concerns 

with the school they have been dealt with 

properly. 

 

% Positive 

93% 

Question: Does your child have special 

educational needs and/or disabilities 

(SEND)? 

4% of our parents answered yes. 100% of the parents that answered 

yes, agreed the school gives their child the support they need to 

succeed. 

Question: My child does well at this 

school. 

 

% Positive 

93% 

Question: The school lets me know how 

my child is doing. 

 

% Positive 

93% 

Question: There is a good range of 

subjects available to my child at this 

school. 

 

% Positive 

86% 

Question: My child can take part in clubs 

and activities at this school. 

 

% Positive 

95% 

Question: The school supports my 

child’s wider personal development. 
 

% Positive 

88% 

Crawley Ridge Infant School – Responses: 57, Average Positivity Score: 93% 



Question: I would recommend this 

school to another parent. 
96% 4% 

Yes No 
 

% Positive 

96% 

 

 

 

Overview of Additional Comments 

 

• Parking issue is a concern as parents park in unsafe areas. Suggested to have a traffic warden to issue tickets or allow 

parents to park inside for drop-off only.  

• Parents evenings have been informative, and the school keeps parents up-to-date with events and activities. 

• Some parents want more feedback on their child's progress and achievements at school as they cannot drop off or 

pick up their children regularly due to work commitments. 

• Some parents would like more guidance on how to support their child's learning journey and to have a consistent way 

of teaching things. 

• Some parents are concerned about the difference in facilities across the TAMAT group and suggested improvement to 

align with junior schools. 

• Parents have expressed their satisfaction with the school's care for their children and their progress. 

• Some parents are thrilled to see the principles from Covey's book being applied in the school. 

• The headteacher is commended for his supportive and transformative leadership. 

• Parents appreciated the school's communication and support during their children's transition to the school. 

 

 

Average Survey Positivity Scores 

 

 

Crawley Ridge Infant School average positivity score 
% Positive 

93% 

 

Overview of Parent Survey 

 

 

Overall, the survey results suggest that the majority of parents are satisfied with their child's experience at the 

school and believe that the school is doing a good job in supporting their child's academic and personal 

development. A significant proportion of parents also feel that being part of TAMAT has a positive impact on their 

child's education. However, there are some areas where the school could improve, such as increasing the 

percentage of parents who feel informed about their child's progress and investing in leadership skills training.

 

 

 

 


